香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性 亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致 的任何損失承擔任何責任。



廣州富力地產股份有限公司 GUANGZHOU R&F PROPERTIES CO., LTD.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:2777)

二零一一年五月二十七日內資股類別股東大會及 H股類別股東大會投票結果

在廣州富力地產股份有限公司(「本公司」)於二零一一年五月二十七日分別於上午十一時三十分及十一時四十五分舉行的內資股類別股東大會及H股類別股東大會上,載於二零一一年四月十二日的內資股類別股東大會通告及H股類別股東大會通告內的決議案均以投票方式進行表決。

於內資股類別股東大會及H股類別股東大會舉行當日,本公司已發行內資股總數及H股總數分別 爲2,207,108,944股及1,015,258,400股,爲賦予持有人出席各相關大會及在會上投票贊成或反對決 議案的股份總數。本公司並無任何股份賦予持有人出席各相關大會但僅可在會上投票反對決議 案。而各股東於內資股類別股東大會或H股類別股東大會上對任何決議案投票時不受任何限制。 分別持有合共2,207,108,944股內資股股份及1,006,609,275股H股股份(相等於本公司已發行內資 股及H股總額100%及99.15%)的股東及授權代表分別出席內資股類別股東大會及H股類別股東 大會。

內資股類別股東大會及H股類別股東大會是根據中華人民共和國公司法及本公司的公司章程規定召開。所建議的特別決議案獲內資股類別股東大會及H股類別股東大會表決通過。

內資股類別股東大會投票表決結果如下:

決議案	投票總數		
	贊成(%)	反對 (%)	
特別決議案			
批准建議A股發行之有效期間延長至本動議通過後的十	2,207,108,944股	無	
二個月屆滿	100%	0%	
由於所投票數三分之二以上贊成決議案,本決議案作爲特別決議案正式通過。			

H股類別股東大會投票表決結果如下:

決議案	投票總數	
	贊成(%)	反對 (%)
特別決議案		
批准建議A股發行之有效期間延長至本動議通過後的十	331,024,244股	765,200股
二個月屆滿	99.77%	0.23%
由於所投票數三分之二以上贊成決議案,本決議案作爲特別決議案正式通過。		

本公司的股份登記處香港中央證券登記有限公司爲內資股類別股東大會及H股類別股東大會的監票人。

於本通告日期,本公司的執行董事爲李思廉先生、張力先生、周耀南先生和呂勁先生;非執行董事爲張琳女士和李海倫女士;獨立非執行董事爲黃開文先生、戴逢先生和黎明先生。

承董事會命 公司秘書 周藹華

二零一一年五月二十七日

* 僅供識別